

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія та Біологія)»
підготовки бакалаврів у Центральноукраїнському державному педагогічному
університеті імені Володимира Винниченка
галузь знань: 01 «Освіта/Педагогіка»
спеціальність: 014 «Середня освіта (Хімія)»

Вже тривалий час здійснюється підготовка бакалаврів зі спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)» у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка. Освітньо-професійною програмою підготовки бакалаврів зі спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)» передбачено формування відповідних компетентностей та отримання результатів навчання, які повністю відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня. Компоненти освітньо-професійної програми орієнтовані на актуальні напрямки науки хімії та біології. Зокрема, програма спрямована на поглиблену фундаментальну та практичну підготовку бакалаврів в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка охоплює широке коло теоретичних та експериментальних питань у галузі природничих наук – хімії та біології.

Форми та методи навчання та викладання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам студентоцентрованого навчання.

Заклад вищої освіти забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку здобувачів освіти для успішної реалізації програми. Відділ досліджень матеріалів, речовин і виробів (ДМРВ) Кіровоградського Наукового-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України тісно співпрацює із кафедрою природничих наук та методик їхнього навчання, як з питань підготовки кадрів, так і з підготовки спільних науково-дослідних проектів в галузі хімії, та використання методів хімічного аналізу в експертній практиці.

З метою набуття майбутніми вчителями хімії практичного досвіду в галузі актуальних хімічних досліджень та закріплених ними отриманих теоретичних знань під час навчання бакалаври зі спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)» мають змогу проходити лабораторну-хімічну та хіміко-технологічну практику, що передбачена освітньо-професійною програмою підготовки на базі добре оснащених лабораторій відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів (ДМРВ).

Випускники спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка працюючи на різних посадах в підрозділах Кіровоградського Наукового-дослідного експертно-криміналістичного

центру МВС України на належному та відповідному рівні виконують свої службові обов'язки, вдало використовуючи ґрунтовні фахові знання з базових хімічних та біологічних дисциплін, реалізуючі сформовані компетентності, що необхідні для успішного розв'язування професійних задач. У цьому, ми вбачаємо заслугу всього науково-педагогічного колективу кафедри та правильно побудовану систему освіти, що відображена у освітньо-професійній програмі підготовки фахівців з унікальною системою поєднання ґрунтовного вивчення фахових хімічних і біологічних дисциплін з базовими педагогічними.

Сподіваємось, що традиція підготовки кваліфікованих кадрів для експертної практики та системи освіти буде збережена та наші зусилля, як зусилля науково-педагогічних працівників кафедри природничих наук та методик їхнього навчання будуть прагнути щодо вдосконалення системи практичної підготовки бакалаврів на базі лабораторій відділу досліджень матеріалів, речовин і виробів (ДМРВ).

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів 01 «Освіта/Педагогіка»; спеціальність: 014 «Середня освіта (Хімія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів першого рівня вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та відповідає вимогам до такого рівня документів і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент-стейкхолдер:

Завідувач відділу досліджень матеріалів,
речовин і виробів (ДМРВ)
Кіровоградського Наукового-дослідного
експертно-криміналістичного центру МВС України



Павленко Юрій Леонідович